

# 热点高中 今年要多招指标生?

■ 中招方案预计三月底出台,指标生选拔可能不看中考成绩  
■ 是否实行平行志愿仍在研究,目前还不确定

“不换频道,有所微调!”南京市教育局局长徐传德昨天用生动的语言介绍了2008年中考招生办法。徐传德说,对大家非常关心的中招问题,目前正在调研,预计将在今年3月底经招委会决策之后及时向社会公布。据了解,进一步扩大热点高中学校指标生分配比例,优化指标生的分配方式和产生方式,调动每所初中办学积极性是大势所趋。

## 指标生增加、选拔靠推荐?

在昨天召开的南京市教育系统负责干部会议上,徐传德表示,热点高中招收指标生的方案目前还在研讨中。但记者从有关渠道了解到,热点高中指标生分配比例进一步扩大是趋势,而且今年指标生的选拔可能并不依据中考成绩。

据悉,2007年南京市“四大名校”南师附中、金陵中学、一中、中华中学的指标生比例为本校招生计划的30%,江浦高级中学、六合高级中学、江宁高级中学、溧水高级中学和高淳高级中学指

标生比例为本校招生计划的40%。指标生的录取是按照中考成绩,有指标生名额的初中由学生自主填报志愿后,按分数从高到低录取,最低不得低于招收指标生学校的线下20分。目前在调研中的方案中,有一种就是2008年热点高中指标生分配比例将扩大,指标生的招生将采用“初中学校根据学生初中阶段综合素质评价情况推荐产生”的方式。记者从一些学校了解到,此前有关中考政策的讨论会上曾经提出,南师附中、金陵中学、一中、中华中学等校的指标生比例可能提高到本校招生计划的50%,指标生计划将以毕业生人数为基础向所有初中校分配,招收指标生的学校可能有所增加。

“2008年,指标生招生要调整,指标分到初中校,根据学生的初中三年发展情况及综合素质评价,由初中直接推荐升学,改变依赖一次考试升入高中的命运。”这是2007年3月南京市招生部门对2008年中考指标生招生做出的打算,这相当于实

行了指标生“保送”政策,也意味着部分学生提前被高一级名校录取,他们参不参加中考、中考成绩如何都与升学没有任何关系。当时也有部分中学校长表示,因为担心初中校“推良不推优”,希望这类学生要经过单独的统一测试。最终如何操作,将于今年3月底见分晓。

## 是否改平行志愿不确定

中考仿照高考,改为平行志愿一直是近年来热议的话题,今年是否会成为现实?徐传德表示,是否采用平行志愿仍在研究中,毕竟中考和高考不一样。2007年,南京市中考招生是考后估分填志愿,很多考生参考的都是学校提供的预估线,出现一些学校为了保证生源,人为压低预估线,导致大量高分考生落榜的现象。如果采用平行志愿,可以较好地避免这一问题。但一些学校也担心这样会降低生源质量。南京市招办自去年起就对中考招生是否填报平行志愿调研,希望2008年找出最合理的方式。快报记者 黄艳

# 今年要打造百所小班化名校

快报讯(通讯员 施教记者 黄艳)在昨天召开的南京市教育系统负责干部会议上,打造百所小班化名校、为义务教育阶段学生免课本费等一系列实实在在的计划,成为2008年人们关注的焦点。

从以前一窝蜂挤名校,到现在有三分之一的家长择校时选择“小班化”学校,南京市民的小学择校观起了很大

变化。南京的小班化教育试点学校已经达到小学92所,初中26所,近期在数量上将放缓发展。南京市教育局局长徐传德透露,今年起南京要从内涵上提升小班化学校的教育质量,打造100所小班化教育精品学校。他表示,小班化不在于数量而在质量,将对现在的小班化学校提出新的要求,比如老师和学生的互动、

## 学生综合素质的发展等。

另外,从今年春季开始,南京市将对全市就读普通高中的家庭经济困难学生的学习生活费用给予减免,并对中等职业院校发放一定的助学金。义务教育阶段,在免收杂费基础上,从今年春季开始,每年新增投入8000多万元,免除义务教育阶段52万学生的课本费。

# 解析痔疮的危害及治疗

肛肠外科专家介绍:痔疮是肛部静脉丛瘀血扩张而形成的静脉血管团。痔疮分内外痔、混合痔与之同时伴发的还有便秘、肛裂、肛脱、直肠息肉等,常见症状为疼痛、便便困难、解便时肛门疼痛、肛门瘙痒有肿胀的瘤状物等,治疗不当或久治不愈,就反复加重,不仅疼痛钻心,大量失血而贫血,而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛瘘、直肠息肉及直肠癌,危及生命。专家提醒:得了痔疮的患者一定要及时治疗,以免耽误治疗最佳时机。

肛肠外科主任们通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“HCPT肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了痔疮易复发难治的问题,主治各种

复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔与之同时伴发的还有便秘、肛裂、肛脱、直肠息肉等,常见症状为疼痛、便便困难、解便时肛门疼痛、肛门瘙痒有肿胀的瘤状物等,治疗不当或久治不愈,就反复加重,不仅疼痛钻心,大量失血而贫血,而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛瘘、直肠息肉及直肠癌,危及生命。专家提醒:得了痔疮的患者一定要及时治疗,以免耽误治疗最佳时机。

敬告:值此新年佳节来临之际,特邀著名肛肠专家来院举办“迎新年·送健康”肛肠疾病专家亲诊活动,活动定于12月21日至元月10日,活动期间:免专家挂号费;治疗费优惠20%,让更多患者与专家零距离接触,使患者早日摆脱肛肠疾病的痛苦,望广大患者勿失良机。

南京京华医院 | 外科 (苏医广[2007]第04-03-104号) | 肛肠疾病咨询:025-86641220

## 浦口“第一人” 缴纳个税170万

快报讯(记者 都怡文 通讯员 梁晓玲 彭静馨)记者昨天从南京市地税局浦口分局获悉,浦口首位12万个税自行申报者日前完成了个税申报,其2007年度共有850万元的年所得,并为此缴纳了170万元的个人所得税。

据介绍,2008年1月4日,浦口地税局办税服务厅迎来了一位特殊的纳税人黄先生,他是首位2007年全年收入超过12万元到浦口办税服务厅办理登记并进行申报的纳税人。黄先生登记申报的年所得是850万元,因收入基本为分红所得,所以按照个人所得税法规定20%的税率计算,他最终完成申报缴纳税款170万元,成为浦口第一位申报也是自行申报缴纳税款最多的纳税人。用黄先生的话说,自己个人年收入超过了12万元,根据国家法律规定,早晚都要申报,不如尽早来申报,以免时间延误造成自己被动。

## 呼噜打得响 睡觉险送命

快报讯(通讯员 冯瑶 记者 安莹)很多人以为睡眠打呼噜打得响是睡得香、身体好,这可是一种误解,因为这其中隐含着一种潜在危险因素。记者昨天从江苏省中医院呼吸科了解到,该院近日就抢救了一名因打鼾严重差点危及生命的患者。

40多岁的李女士,身材肥胖,平时睡觉的时候就有打呼噜的习惯,而且声音很大。更严重的是李女士在打呼噜的时候会反复出现呼吸停止、憋气、窒息的症状。近几个月来,李女士每次走路或者干家务的时候都会感到气喘,开始李女士并没有当回事,她的家人也未加重重视。可是最近,李女士就连坐着不动也感气喘加重,在一次睡中憋醒后,家人连忙送至江苏省中医院呼吸科就诊,经过检查,发现患者存在严重的睡眠呼吸暂停综合征、重度肺动脉高压、右心衰竭。幸亏发现及时,否则医生也无法回天之术。

专家告诉记者,长期睡觉打呼噜会危害到人的心血管系统、神经系统、内分泌代谢系统、血液系统和肾脏功能。据估计,全球每天大约有3000人死于这种病。几乎所有的患者都有睡眠时打鼾的历史,大约5个打鼾的人中就有1个患有该病。



昨天,几位市民正在书店里选书。双休日,旅游景点、各大商场都是人潮汹涌,不少市民避开城市的喧嚣,在书店里做一回“书虫”,也十分惬意。  
快报记者 唐伟超 摄

## 南京长江四桥昨天奠基

快报讯(记者 陈英)昨天上午,备受关注的南京长江第四大桥正式奠基,四桥建设序幕由此拉开,2013年建成通车,将与南京绕越高速公路、上游的三桥一起构成南京公路的“大外环”。

长江四桥位于长江二桥下游约10公里处,起于六合区横梁镇以东与宁通高速公路相交处,经红光村、龙袍镇,于石埠桥跨越长江,经过仙林,止于沪宁高速公路相交处的麒麟枢纽,接在建的南京绕城高速公路东段。大桥全长28.996公里,其中跨江大桥长约5.448公里,主跨为1418米三跨吊悬索桥。

## 首批海选“陪审员”将上岗

快报讯(通讯员 关研 记者 宗一多)去年10月,南京下关区法院在全省首开先例,在广大市民中海选人民陪审员,引起社会关注。今年1月4日,20位市民通过复试,他们将在公示后经过人大任命,成为法院新一届人民陪审员。

下关区法院“海选”人民陪审员活动吸引数百名普通市民积极参与,符合初选条件的报名人数与选任名额的比例接近8:1。经过初选,共有60名候选人通过面试。1月4日,这60名候选人全部参加了复试考核。由下关区人大常委会、区法院、区司法行政部

门组成联合考核组,选出特别热爱陪审工作、在时间和精力上都有条件履行陪审员工作法定职责的普通公民,担任新一届人民陪审员。

经过集中观摩一起抢劫案的庭审过程,60名候选人都从一名陪审员的角度,即时就所观摩的案件审理阐述自己的观点和对陪审工作的认识和看法,回答考核组就陪审员工作提出的相关问题,考察候选人的应变能力和对工作职责的认知程度。最终,20位市民在其中脱颖而出,他们将在公示后经过人大任命,成为新一届人民陪审员。

## “友拉友”“雅鸿”被查不合格 这两种羽绒服最好别买

快报讯(通讯员 质监记者 陈英)寒冷的冬天,羽绒服受到消费者的青睐。日前,国家质检总局对羽绒服装产品质量进行了国家监督抽查,共抽查了江苏、上海、浙江等8个省、直辖市50家企业生产的50种产品(不涉及出口产品),质量抽样合格率为99.1%。

此次抽查结果表明,被抽查的羽绒服装的卫生指标,如沙门氏菌、甲醛含量、pH值等

全部符合国家相关规定的要求,12家国家免检产品和10家中国名牌产品,所检项目全部合格,市场占有率较高的大型生产企业产品质量较好,产品实物质量合格率为100%。不过抽查中发现,个别产品充绒量偏差低于标准规定的要求,或存在含绒量不足的现象。其中,上海鸣悦服饰有限公司“友拉友”牌羽绒服、重庆华羽服装有限公司“雅鸿”牌羽绒服被认定不合格。

# 现代快报便民网

## 空调快修

(移机、充氟、维修、清洗)

## 50元修彩电

## 水电急修

## 房屋清洁

## 油烟机清洗

### 家电维修

■ 电、燃气、太阳能热水器:修20元

■ 电脑维修:软硬件30元起

■ 笔记本电脑维修:70元起

■ 显示器维修:55元起

■ 传真机维修:60元起

■ 激光打印机维修:85元

■ 一体机维修

■ 现场砸鼓加粉

■ 复印机维修

■ 中央商用空调:价格面议

■ VCD、DVD:20-50元

■ 音响:55元起

■ 洗衣机:20元起

■ 家庭清洁:1.5元/平米(建筑面

积),不足60平米按60平

米计

■ 厂房清洁:价格面议

■ 高空外墙清洗:价格面议

■ 管道疏通:马桶28元起,

次管道30元,主管道40元起

■ 水工、电工:30元起

■ 水钻打孔:30元起

■ 微波炉、消毒柜:维修

30元

■ 电饭煲维修:15元

■ 饮水机:维修15元

■ 灶具:维修15-28元,清洗

20元

■ 油烟机:清洗30元起,维修20元

■ 卫生间清洁:厨房清洁 地

毯清洁 沙发清洗 管道改造

屋面防水 室内防水 家庭除螨

■ 特色服务

■ 订房订机票(3300家酒

店,最低2-7折价)

■ 婚庆礼仪

■ 简易装修、家庭装修

■ 室内环境检测

■ 旧家电回收(彩电、空调、电

脑等)

■ 开、换、修锁20元起

■ 十分钟内回复

■ 约定时间上门

■ 现场回访反馈

■ 凭回执单保修

24小时服务电话

96060

■ 搬家、货运150元起

■ 金陵灭鼠王灭鼠灭蟑

■ 医院陪护

■ 名师家教、托管

■ 丁勃验房、家装监理

■ 法律服务

■ 专业催乳师

■ 钟点工、保姆、月嫂

(所报价格不含材料费,详

细价目表可向服务员索看)

为保障您的权益,求助快报

便民服务请务必拨打快报惟一

24小时热线96060预约登记,我

们将在第一时间为您提供优质

的服务,服务完成后请致谢

96060反馈。

## 推荐服务

### 电脑维修

### 家庭装修

### 管道疏通

### 无霜冰箱维修

### 灭鼠灭蟑

### 丁勃验房

### 家装监理

### 搬家开锁

### 专业催乳

投诉监督电话:96060

因为有快报监督,所以家有难事找快报便民网让您更放心!

快报便民网服务范围:南京市、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)